


Клуб науково-технічної творчості учнівської молоді «Політ»

Адреса	Вул. Копьонкіна, б. 54, м. Запоріжжя, 69068
Директор	Яковлев Валерій Григорович
Працюють гуртки НТТУМ	Авіамоделювання, авто моделювання, судномоделювання, початкове технічне моделювання, «Умілі рученята», «Англійська мова в технічному світі», «Основи роботи на ПК», «Природа і фантазія», виготовлення сувенірів, основи веб-дизайну.
Досвід роботи	<p>Відповідно до наказу управління освіти і науки облдержадміністрації № 006 від 04.01.2012 «Про проведення обласних семінарів з НТТУМ» 10 жовтня 2012 р. на базі комунального закладу «Клубу науково-технічної творчості учнівської молоді «Політ» було проведено обласний семінар <i>«Розвиток творчої ініціативи, стійкого інтересу до технічних професій засобами занять у гуртках авіамоделювання»</i>.</p> <p>Привітав учасників, відкрив семінар та розкрив тему</p>  <p>заходу директор Клубу НТТУМ «Політ» Яковлев Валерій Григорович.</p> <p>Презентацію та екскурсію по Клубу здійснили заступник директора з НВР Янкін О. О. та методист Лічкус А. Т..</p> <p>Велику зацікавленість учасників семінару викликала практична частина заходу. Майстер-класи провели:</p> <p>Фулітка В. Г. (Виготовлення картеру методом лиття);</p> 



Мальчевський К. В.
(Виготовлення повітряного
гвинта шляхом формування)

та Тринкаль О. І. (Чистка
двигуна внутрішнього згоряння
авіамоделі).



Підводячи підсумки
обласного семінару , усі виступаючі - методист ІАЦ
Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької
міської ради Зубова І. О., заступник директора з НМР
обласного Центру НТТУМ «Грані» Ревков О. В., керівник
авіамоделного гуртка Василівського Центру дитячої
творчості та туризму Савченко С. В., керівник авіамоделних
гуртків Центру дитячої та юнацької творчості
Шевченківського району Яновський І. І. та інші відмічали
високий рівень підготовки і проведення обласного семінару,
добру матеріально-технічну базу закладу для роботи
технічних гуртків, високий професіоналізм керівних та
педагогічних кадрів Клубу.